

诈骗被抓？张咪请回答！

前晚被警方带走调查，“受害人”自称被骗150万，张咪暂未回应



张咪被警方带走

A 东窗事发

张咪前晚在首都机场被警方带走

张咪从轿车中走出

前晚，网友“八掌柜”在微博中写到：“歌手张咪以投资音乐剧为名非法融资，涉嫌诈骗金额150万元，事主已经报案，她近期正密谋逃往国外，公安机关已正式受理此案。”

4个小时之后，另一个微博开始“发威”。“女子水晶乐坊黄子琦”连发6条图文并茂的微博，不仅表示张咪在机场被公安机关带走，而且还描述细节，称“因为大家都认为张咪不至于因为150万元跑路才会被诈骗，因为大家都以为张咪是外籍，结果公安部门一查张咪依然是黑龙江伊春老家的户口，护照也一直是中国公民。”

而一段神秘视频也将张咪在机场被带走的全过程记录了下来。视频中显示，在警方的监督下，身穿性感黑裙的张咪从一辆黑色轿车中走出，身边还有助手。在走向机场派出所方向的一路上，围观群众不断，而助理则在不停地打电话，仿佛是希望得到外界的援助。

两次蹲守堵到张咪

“我们了解到张咪买了23号晚上去温哥华的机票，所以当晚很早就在机场守着了。”女子水晶乐坊的经纪人王飞跃告诉记者，这已经不是第一次采取这样的蹲守行动了，因为本来在8月17日的时候张咪就准备飞往国外了。“我们第一次得到消息，说张咪是买的8月17日的票，当时我们就报警了。但

B 涉嫌诈骗

服装设计师出示张咪百万收条

昨天，网友“歌手张咪是骗子”在网上发文详细讲述了张咪与服装设计师英子交往以及涉嫌诈骗的始末，还曝光了张咪诈骗的证据——一张100万元的收据和一张50万元的收据。王飞跃昨天接受记者采访时，承认网友“歌手张咪是骗子”就是自己。

根据王飞跃的描述，2010年6月，服装设计师英子在一次聚会中和张咪认识，因为是老乡，两人的感情迅速升温，张咪还带她到自己家里做客。不久之后，张咪把齐丽英带到了北京费家村的一间录音棚，并给她介绍了一个老外。张咪说，这个老外是特别厉害的音乐人，曾经和张艺谋等合作过，他们准备做一部音乐剧《中国一

前晚，网友“八掌柜”爆料称，老牌歌手张咪因涉嫌诈骗150万元被公安机关立案调查。几个小时之后，另一个微博“女子水晶乐坊黄子琦”贴出了张咪23日晚十点左右在北京首都机场被公安带走的照片，而一段不知来源的视频片段则将这一过程完整记录了下来。昨天，自称被张咪骗钱的女子水晶乐坊经纪人王飞跃接受了记者的采访，讲述了“张咪涉嫌诈骗”事件的始末。不过，截至记者发稿时，张咪一直没有对此事进行回应，是否真的诈骗还要等待进一步核实。

□撰文 见习记者 刘磊



自称“受害人”的英子及黄子琦



王飞跃出示了张咪写的收条



张咪女儿昨天也出现了

各方说法

张咪沉默，好友力挺

记者昨天试图与张咪取得联系，但是当拨通张咪以前留下的电话号码时，接听电话的女士相当无奈地表示：“你们能不能别再打了，有完没完啊？今天已经有很多电话打过来了，我不是张咪。”王飞跃也证实，张咪已经换号码了。截至记者发稿时，张咪方面未对此事作出回应。

事发后，诸多演艺圈人士表示了关注。演员牛莉在微博上表示非常吃惊，直问“真？假？”歌手含笑则认为：“我不相信张咪会为了区区150万元而毁掉自己的名声，一定是某个环节没处理好。”张咪的好友喜饶，更是打出了“我以我个人性命保证，歌手张咪绝对没有诈骗”，以此来力挺张咪。好友张国华则称诈骗一事“纯粹诬陷”。

知情人：张咪投资失利

昨天有知情人爆料，张咪近年来在生意投资方面一直处于长期失利的状态。这位知情人称，张咪几年前结识了一位外籍人士艾迪，并与其一同计划合作过几个项目，包括在北京北大附近设立录音棚、创建一支类似于女子十二乐坊的乐队，以及导演音乐剧《激情卡门》等，但均因后期投资问题无疾而终。“张咪的确在投资上出了一些问题”，知情人表示，正因为投入并未得到相应的商业回报，因此张咪的这些前期融资也都打了水漂。据知情人推测，张咪在资金方面的紧张可能正是造成她未能如期归还欠款的重要原因，但在案情并未调查明确之前，并不能肯定这就是导致她涉嫌诈骗的直接原因。



新闻背景

张咪的坎坷人生

张咪曾为《公关小姐》演唱主题曲《奉献》，1991年出版小说《偷哭的心》，成为国内第一位写自传的女艺人。1993年主演电视剧《狐狸》，成为国内第一位将自己的故事搬上荧屏的女艺人。其实张咪有着许多辛酸故事。

张咪出生在黑龙江的一个偏远山区小镇，童年时父母入狱，她和弟弟全靠哥哥扛木头挣钱勉强生活。十四岁她带着外婆给的25元压岁钱一人到了内蒙古哲盟艺术学校，一年后被辞退。1989年，张咪考入广州市歌舞团，由于不会说粤语、不会唱广东话的歌而被排挤。《公关小姐》的主题曲让张咪走红，接着，她参加了中央电视台“全国青年歌手电视大奖赛”，而此时，却收到妈妈患恶性脑瘤病危的通知书。事业如日中天时，一场与毛宁之间发生的关于《蓝蓝的夜，蓝蓝的梦》争歌事件使她的事业坠入谷底，成为中国第一位被“封杀”的女艺人。

此外，张咪曾被传弃养女儿十余年。不过，如今二十几岁的女儿早已自食其力。

快报记者 应嘉轩 整理